

Tisztelt Előfizetőnk!

Ezúton értesítjük, hogy a ZNET Telekom Zrt. 2022.06.01 hatállyal az alábbiak szerint módosítja az Általános Szerződési Feltételeit (ÁSZF).

1. 3. sz. mellékletet érintő módosítások:

Megváltoztak a Társasházi Optic Home díjcsomagokban elérhető sávszélességek:

<i>Maximális le és feltöltési sebesség</i>	<i>Mbps</i>	<i>100/10</i>	<i>300/30</i>	<i>1000/100</i>
<i>Rendes körülmények között elérhető le és feltöltési sebesség</i>	<i>Mbps</i>	<i>95/9</i>	<i>250/25</i>	<i>750/75</i>
<i>Minimális le és feltöltési sebesség</i>	<i>Mbps</i>	<i>10/1</i>	<i>30/3</i>	<i>100/10</i>

2. 4.a. sz. mellékletet érintő módosítások:

Az új előfizetői szerződéseknél Szolgáltató nem biztosít kedvezményt az elektronikus számlázás és a csoportos beszedés fizetési mód választása esetén.

Megváltoznak a Társasházi Optic Home díjcsomagok havidíjai:

<i>Társasházi OPTIC Home M</i>	<i>4 780 Ft</i>
<i>Társasházi OPTIC Home L</i>	<i>6 780 Ft</i>
<i>Társasházi OPTIC Home XL</i>	<i>8 280 Ft</i>

3. 7.a sz. mellékletet érintő módosítások:

Törlésre kerül a mindigTV PRÉMIUM szolgáltatással együtt rendelt SmartHome díjcsomag árából adott 450Ft-os havidíj kedvezmény.

Az előfizető a szolgáltató egyoldalú szerződésmódosításáról szóló értesítésének kézhezvételétől számított 45 napon belül jogosult azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül felmondani a határozott idejű előfizetői szerződést.

Nem jogosult az előfizető felmondani a az előfizetői szerződést, ha a módosítás következtében az előfizetői szerződés, illetve a szolgáltatás igénybevételére vonatkozó feltételek az előfizető számára kizárólag előnyös módon változnak meg, ha a módosítás adminisztratív jellegű, és nem tartalmaz az előfizetőre nézve hátrányos rendelkezést, vagy ha kifejezetten jogszabály változáson, hatósági vagy bírósági döntésen alapul.

Az előfizető a határozatlan idejű szerződést azonnali hatállyal bármikor jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani kivéve, ha a Felek az egyedi előfizetői szerződésben ettől eltérő felmondási időt kötöttek ki. Ez esetben az egyedi előfizetői szerződésben meghatározott felmondási idővel jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani.

A módosított ÁSZF szövege 2022. április 04-től elérhető a Szolgáltató honlapján (<http://zt.hu>) és valamennyi ügyfélszolgálatán.

Nagykanizsa, 2022. március 31.

Üdvözlettel:
ZNET Telekom Zrt.